

令和7年3月28日（香川県報号外2）香川県教育委員会規則第6号中訂正

2 ページ	改正後の欄中	誤	<u>公立学校職員の給与に関する規則</u>
		正	<u>公立学校職員の給料等の支給に関する規則</u>
3 ページ	附則第1項中	誤	公立学校職員の給与に関する規則
		正	公立学校職員の給料等の支給に関する規則